

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Третий сезон Всероссийского конкурса «Начни игру» пройдет под девизом «Делай игры»

Стартовала регистрация на третий сезон проекта «Начни игру» [президентской платформы «Россия – страна возможностей»](#), который реализуется в рамках федерального проекта «Социальные лифты для каждого» национального проекта «Образование». Конкурс объединит участников в возрасте от 14 лет на треке «Создатель игр». Регистрационная форма доступна на платформе [начниигру.рф](#) до 14 октября 2024 года.

Трек «Создатель игр» – это верный путь от проработки идеи и создания команды до релиза игрового продукта и монетизации деятельности. Его результатом станут демоверсии компьютерных и мобильных игр, а также прототипы настольных игр.

«Третий сезон конкурса «Начни игру» будет полезен как для начинающих разработчиков, которые знакомы с основами разработки видео- и настольных игр, так и для опытных игровых специалистов, желающих заявить о себе инвесторам и работодателям. Мы ждем активную молодежь, которая готова менять мир своими полезными играми и видит своё будущее в игровой индустрии», – пригласил к участию в третьем сезоне Всероссийского конкурса «Начни игру» первый заместитель генерального директора АНО «Россия – страна возможностей» **Алексей Агафонов**.

Правила позволяют начать новую игровую разработку или прийти в третий сезон проекта «Начни игру» с уже готовой идеей. Создавать игры можно в соло-разработке или в команде до 10 человек, а если в команде открыты вакансии – к ним могут присоединиться самостоятельные специалисты.

Для того, чтобы выйти в финал «Начни игру», необходимо будет решить шесть обязательных заданий. Зарегистрироваться можно в любое время до 14 октября 2024 года, но подача заявки на конкурс в ближайшее время обеспечит доступ к уникальным образовательным программам и общению с экспертами игровой индустрии.

«С июля по октябрь команды и соло-разработчики при поддержке наших методологов будут шаг за шагом идти к своему успеху. Они получают ценные советы о том, как анализировать рынок, чтобы прощупать востребованность своего продукта и определить целевую аудиторию, изучат основные инструменты продвижения, погрузятся в основы монетизации и поиска инвестора и узнают, как выпустить свою работу в свет», – рассказала руководитель Всероссийского конкурса «Начни игру» президентской платформы «Россия – страна возможностей» **Марьям Карпова**.

В течение третьего сезона с мастер-классами, фидбек-сессиями и воркшопами в прямом эфире выступят главный методолог Всероссийского конкурса «Начни игру», со-основатель и генеральный продюсер Geeky House **Вячеслав Уточкин**, комьюнити-менеджер Всероссийского конкурса «Начни игру», руководитель WATT Studio **Егор Томский**,

продюсер и ведущий геймдизайнер в компаниях Ciliz, ALAWAR Premium и др. **Владимир Ковтун**, руководитель направления VK Play Indie **Александр Егоров** и многие другие представители геймдева.

Еще одно новшество третьего сезона, помимо трека «Создатель игр», – это денежные призы. В качестве генерального спонсора Всероссийского конкурса «Начни игру» выступит ВТБ. Общий призовой фонд составит **1,6 млн рублей**.

«Индустрия компьютерных игр заняла своё место в креативной и цифровой экономике. Согласно исследованиям, в России свыше 65 млн геймеров, и треть из них хотели бы зарабатывать на жизнь с помощью этого увлечения. Как лидеры рынка финансовых технологий и опорный партнёр государства, мы понимаем, что развитие игровой индустрии невозможно без пристального внимания к качественной подготовке геймдев-специалистов. Поэтому ВТБ присоединяется к третьему сезону Всероссийского конкурса «Начни игру» в качестве генерального партнера и гарантирует стартовую финансовую поддержку лучшим молодым разработчикам», — подчеркнула вице-президент банка ВТБ **Евгения Меньшикова**.

Стартовую финансовую поддержку получают победители в каждой из четырех номинаций трека «Создатель игр»:

- «Семейные игры» – видео- и настольные игры для семейного отдыха и сплочения семьи;
- «Регионы и языки России» – номинация, посвященная культурной самобытности субъектов Российской Федерации;
- «Наука, образование и здравоохранение» – полезные игры, которые смогут обучить навыкам, необходимым для работы в научной, образовательной среде или медицине;
- «Спорт и киберспорт» – видео- и настольные игры, посвященные разным видам спорта и здоровому образу жизни.

Помимо основных номинаций, команды могут претендовать на поддержку в специальных номинациях от партнеров. Их полный список, а также технические условия участия и призовой фонд будут опубликованы на платформе [начниигру.рф](https://nachiigru.ru).

Традиционно Всероссийский конкурс «Начни игру» поддерживает стратегический партнер VK Play. В третьем сезоне VK Play представит специальную номинацию. Кроме этого, эксперты игровой экосистемы примут участие в отборе проектов, а стримеры протестируют игры финалистов и пригласят разработчиков в прямой эфир.

За два сезона Всероссийский конкурс «Начни игру» познакомил свыше 170 тысяч россиян и представителей зарубежья с профессиями игровой индустрии. В третьем сезоне такая возможность останется: решая задания по направлениям «Дизайнер», «Геймдизайнер», «Unity-разработчик» и «Геймификатор» можно зарабатывать баллы опыта, чтобы затем обменивать их на подарки от партнеров и мерч проекта «Начни игру» в «Магазине поощрений», который откроется на платформе [начниигру.рф](https://nachiigru.ru) в августе 2024 года.

Партнерами третьего сезона Всероссийского конкурса «Начни игру» также выступают RuStore, «Мир танков», Издательство настольных игр Hobby World, «Нетология», ВЭБ.РФ,

Национальная киберфизическая платформа «Берлога», Школа 21, Школа компьютерной графики и игровой разработки Scream School, Фестиваль «ИГРОПРОМ», CarX Technologies, LANGAME, «Инновации детям», IndieGo, MAXIMUM Education и другие организации, а также учебные заведения, в которых обучают на игровые специальности.

Информационная справка:

АНО «Россия – страна возможностей» была создана по инициативе Президента РФ Владимира Путина 22 мая 2018 года. Миссия платформы – создавать будущее России, открывая равные возможности для каждого. Платформа помогает любому человеку, независимо от того, где он живет, какую профессию он выбрал и в какой семье вырос, получить возможности для своего развития. Это открытая площадка для общения талантливых и неравнодушных людей всех возрастов, обмена опытом между школьниками, студентами, профильными специалистами, предпринимателями, управленцами и волонтерами. Наблюдательный совет АНО «Россия – страна возможностей» возглавляет Президент РФ Владимир Путин.

Платформа работает уже 6 лет, и за это время ее участниками стали люди из 89 регионов России и 150 стран мира. Участие в проектах, конкурсах и олимпиадах платформы помогает найти единомышленников и завести полезные знакомства, поступить в вуз или пройти перспективную стажировку, найти работу мечты, продвинуться в карьере, выиграть грант, получить персонального наставника, который поможет отточить мастерство или развить лидерские качества. Сегодня на платформе представлены проекты и конкурсы для людей разных возрастов и интересов – от школьников до опытных управленцев, для профильных специалистов и рабочих профессий, представителей кадрового резерва и тех, кто только планирует туда попасть.

В рамках деятельности АНО «Россия – страна возможностей» работает образовательный центр – Мастерская управления «Сенеж». Обучение в нем проходят участники проектов и конкурсов платформы, активная молодежь, а также управленцы и государственные служащие. Мастерская выступает площадкой для проведения различных образовательных и молодежных мероприятий.

На базе ведущих вузов страны президентская платформа развивает Центры компетенций, в которых студенты проходят диагностику надпрофессиональных навыков и получают инструменты для их развития. Молодые специалисты, прошедшие оценку универсальных компетенций, теперь могут подтвердить свои навыки на крупнейшей российской платформе онлайн-рекрутинга Headhunter.

Представительства платформы «Россия – страна возможностей» работают в Донецкой и Луганской Народных республиках. В них оборудованы лектории для просветительских мероприятий, информационные центры, а также зоны совместной работы, предоставляющие жителям новых субъектов Российской Федерации дополнительные возможности для личностного и профессионального развития.

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ:

Ирина Башкатова

Пресс-секретарь Всероссийского конкурса «Начни игру» президентской платформы «Россия – страна возможностей»

+7 (930) 7777 601

irina.bashkatova@rsv.ru

Нина Маслова

Руководитель направления федеральных коммуникаций АНО «Россия – страна возможностей»

+ 7 (916) 351-10-10

nina.maslova@rsv.ru